


PEDAGOGICKÝ SBOR 

Abrahámková Jana, Adamíková Klára, Barnet Veronika, Barnetová Jana, Beerkensová Vlasta, 

Brablíková Renáta, Czereová Lenka, Čeladníková Zuzana, Červenková Kamila, Derková Dana,     

Dlabaja Pavel, Doleželová Hana, Dopitová Lucie, Foltýnová Lenka, Hlaváčová Veronika,            

Honková Marie, Hubená Jarmila, Churá Jolana, Koudelka Miroslav, Ludíková Martina,          

Morongová Kamila, Morongová Renata, Najman Jan, Najmanová Eva, Navrátilová Monika,    

Oppitzová Alžběta, Oulehlová Lenka, Pešáková Lenka, Pospíšilová Vladimíra, Ptáčková Mi-

chaela, Ryšánková Lenka, Sobotková Marie, Strnadel Radek, Špatinová Ivana, Štěpánková 

Kamila, Šutová Denisa, Tesařová Andrea, Tesařová Pavlína, Valouchová Kristýna, Večerková 

Alena,   Vybíralová Hana, ZaoraL Zdeněk, Zdražilová Radka, Zemanová Veronika, Dobešová 

Jindřiška, Hrušáková Antonie, Teriaki Jana, Kyasová Jitka, Forýtek Jakub  



NEPEDAGOGICKÝ SBOR 

ŠKOLNÍ JÍDELNA 
V letošní školním roce 2021/2022  pracovalo ve školní jídelně 7 za-
městnanců.  Pro žáky naší školy i školy Počenice jsme  uvařili 60 000 
obědů. Pro zaměstnance jsme uvařili 9 500 obědů.  A pro ostatní 
strávníky jako jsou  policie, záchranná služba, senioři a  klienty chrá-
něného bydlení jsme uvařili 9 200 obědů. V prosinci jsme se účastni-
li  i my projektu  evropský týden tím, že jsem vařili národní jídla  Itá-
lie, Německa, Slovenska, Francie a Ruska. 
Jednou někdo přišel s nápadem ať uvaříme něco jednoduchého  a 
rychlého třeba krupicovou kaši. Tak tady je recept. jak uvařit krupi-
covou kaši pro naši školu: 
Vezmeš  120 l mléka a dáš ho vařit. Přidáš 9 kg krupice, 6 kg cukru, 
osolíš a vaříš do zhoustnutí. 
Až na to množství surovin je to opravdu jednoduché. 

 

KUCHAŘKY 

KANCELÁŘ 

PANÍ UKLÍZEČKY 

PAN ŠKOLNÍK 

Gejdová Milena, Čermáková Kamila, Hor-

níčková Hana, Ježdíková Jitka, Korčáková 

Renata, Nováková Marta, Obručová Alena 

Malá Markéta, Blešová Petra, Kamila Mo-

rongová 

Buršová Jana, Kameníková Irena, Dmytren-

ko Tamara  

Mirga Ernest 

Nedílnou a důležitou součástí naší školy jsou vedle pedagogických pracovníků také nepedagogičtí pracovníci.  

Jak moc jsou důležité dobré kuchařky, které se v pěkném a čistém prostředí starají o naše naplněná bříška, jsme se s 

dětmi přesvědčili na zahraničních školách, kde nikde neměli standardní školní kuchyň a jídelnu. Ve vedru nebo zimě, 

při odstávkách vody nebo elektřiny, vždy se o nás ženy postarají, abychom měli co jíst. Je to komfort, který považu-

jeme u nás v České republice za standard. Važme si toho. 

Také už jsme si zvykli, že máme voňavé toalety, čisté chodby a když se nakrásně něco semele, je to hned uklizeno. 

To vše díky každodenní dřině našich paní uklízeček. Že není nic rozbité a vše funguje? Není to samo sebou. Za to 

může pan školník:-) 

V kanceláři je pořád ruch a provoz. Je to páteř školy a pro ženy, které zde pracují také velká zodpovědnost. Škola 

hospodaří aktuálně s pěti různými rozpočty v celkové výši kolem 30 mil. Kč. To už je něco pořádného podvojného 

účtování. Také účtování o zahraničních projektech a dotacích není žádný med.  

Personální starost o více jak 60 zaměstnanců a výkaznictví pro MŠMT (a že těch výkazů na všechna možná témata 

na světě není málo) je pořádná fuška.          



1.A  třídní učitelka: Mgr. Hana Vybíralová 

Asistentka pedagoga: Andrea Tesařová 

Burešová Karolína, Čureja David, Čurejová Klára, Frkalová Eliška, Hlaváčová Julie, Hroza Adam, Koblížková 
Eva, Kopečná Julie, Kucheruk Roman, Navrátilová Sofie, Novotná Lucie, Popelová Eliška, Pospěch Lukáš, 
Procházka Radim, Přibylík David, Rakáš Alex, Smutná Eliška, Špatinová Erika, Štěpánek Teodor, Valoucho-
vá Zuzana 

Máme to za sebou 

Co? No přece první školní rok. V září minulého roku nastoupilo 19 žáčků – prváčků (12 dívek a 7 chlapců) 

do třídy 1. A. Nevěděli, co je čeká, určitě byly i nějaké obavy, ale převládlo nadšení a touha učit se novým 

věcem. To nám vydrželo po celou dobu a dnes již umíme číst, psát, počítat do 20 a získali jsme mnoho 

Znalostí a dovedností, které uplatníme v dalších letech. 

Třída jsme pohodová, máme tu dobré kamarády, každý den se zasmějeme, samozřejmě se někdy i pohá-

dáme, ale za chvíli je vše zapomenuto. Každé ráno vcházíme do třídy s úsměvem v očekávání něčeho no-

vého. Jsme chytří, pracovití, hodní, šikovní, někdy ale i zazlobíme. 

V březnu jsme přivítali nového ukrajinského spolužáka a je nás tedy ve třídě 20. Máme spolu spoustu zá-

žitků, slavili jsme úspěch v soutěži ve skákání přes švihadlo Šikula cup, navštívili jsme filmové představení 

Myši patří do nebe a minimuzikál Červená Karkulka. Spoustu zážitků máme ze Dne otevřených dveří Poli-

cejní školy Holešov a z výletu na Ranč Kostelany. 

Čeká nás ještě Pasování na čtenáře a malý výlet do Zooparku Vyškov a hurá – prázdniny jsou tu. 





1.B  třídní učitelka: Mgr. Hana Doleželová 

Asistentka pedagoga: Ivana Špatinová 

Babák Adam, Blešová Karolína, Čureja Kamil, Dutka Matyáš, Foltýn Jakub, Gábor Dušan, Horáková Sofie, 

Jiříčková Ema, Judasová Veronika, Kačanová Klára, Kočířová Tereza, Líma Tomáš, Machálková Ester, Mišu-

rec Dominik, Nguyen Gia Huy, Pavelková Šarlota Anna, Podlipský František, Richter Timea, Ryšánková 

Aneta, Svobodová Amálie  

V září 2021 se z nás stali žáci 1.B třídy. Čtení, psaní a počítání nám bylo velkou neznámou. Společně 

jsme se učili vše znát. V MATEMATICE bylo na začátku jen vybarvování koleček, porovnávání obrázků 

a dnes již sčítáme a odčítáme do 20, spočítáme kluky a holky ve třídě, dokážeme si spočítat peníze a 

klidně nakoupit suvenýry na výletě… V PSANÍ nás nejprve pozlobily různé čárky psané tužkou, později 

nastoupilo pero, zvládli jsme všechna písmena, dnes již píšeme slova i celé věty a klidně napíšeme ro-

dičům oznámení o tom, že se fotíme… Ve ČTENÍ to postupovalo takhle – písmena, slabiky, slova, věty 

a dnes klidně přečteme pohádku... 

Ale naše první třída není jen o učení. Snažíme se také být dobrá parta kamarádů, ve které si všichni 

pomáháme a spolupracujeme. Učení během školního roku jsme si zpestřili spoustou zajímavých akcí: 

několikrát jsme zvládli vylézt na horolezeckou stěnu v tělocvičně, navštívit místní Policii, vyjeli jsme do 

kroměřížské Květné zahrady, stali se z nás indiáni na Ranči v Kostelanech... 

Všechna úskalí během našeho prvního roku ve škole nám pomáhali zpříjemnit naši patroni – žáci de-

vátých ročníků. Připravili také několik akcí, které nás hodně bavily – Halloween, přišli nás postrašit i 

obdarovat jako Mikuláš, čerti a andílci, pasovali nás na čtenáře. 





2.A třídní učitelka: Mgr. Kamila Štěpánková 

Asistentka pedagoga: Lenka Oulehlová 

Bubeníček Tobiáš, Červenka Jiří, Dirda Pavel, Kufelová Vanessa, Lasovský Petr, Lažová Sofie, Ludík Maty-
áš, Michalíková Adéla, Morong David, Němec Emil, Pavelková Diana, Plško Vojtěch, Pospíšil Radek, Rac-
lavská Eliška, Štěpánková Mariana, Tesař Daniel, Vlčková Viktorie 

„Naše třída je... 

kamarádská, krásná, plná krásných obrázků... vtipná, nerozpojitelná, nikdy není zlá... hodná, chytrá, čistá... 

paráda, nejlepší, přátelská... dobrá... radostná, někdy zlobivá, vykřikující, plná hezkých dětí, hravá, upoví-

daná, hezounká, bláznivá, hlučná, divoká, šikovná... plná radosti, kreativní. 

Je tady méně holek, ale hezcí kluci. Učíme se násobky. Jsou tady hodní kamarádi a hodně hezkých holek. 

Krásná více a více, lásková, s hezkou paní učitelkou, vtipnými kamarády a hezkými kluky. Máme se rádi, 

máme hodnou paní učitelku. 

Jsme rychlíci, ukecánci, staráme se o druhé.“ 







2.B třídní učitelka: Mgr. Veronika Zemanová 

Černošek Robin, Hrušáková Hana, Jurajda Jiří, Mičulka Petr, Navrátil Jiří, Navrátil Josef, Novák Jakub, Ora-

lová Kateřina, Oulehla Luděk, Overchenko Artem, Pátík Matyáš, Růžičková Markéta, Silnica Štěpán, Tráv-

níčková Eliška, Vaníček Jakub, Vinklárek Jan 

My jsme žáci druhé bé – skoro samé kluky tady najdete. 

Holky to s námi jednoduché nemají, do všeho nám kecají. 

Jsme třída veselá a hravá, paní učitelka nás má ráda. 

Sport a výtvarka nás baví, také čtení knih nás nezastaví! 

Matika je easy-peasy, ani diktáty nám nejsou cizí. 

Loni jsme seděli doma, zkazila nám to korona. 

Letošek už byl príma, konečně jsme byli mezi svýma. 

Pěkných zážitků máme hromadu, navštívili jsme například Květ-

nou zahradu. 

Známe se zas o kus více – byly to bezva měsíce. 

Uteklo to jako voda a nás teď čeká letní pohoda. 

Sejdeme se příští rok, do třetí třídy máme to jen skok. 





3.A třídní učitelka: Lenka Ryšánková 

Asistentka pedagoga a speciální pedagožka: Mgr.  Lenka Czereová 

Adamová Eliška, Beránková Dominika Enny, Burešová Kristýna, Burešová Terezie, Holečková Jana, Horá-

ková Lenka, Jiříček Adam, Kapounek Matyáš, Krpec Josef, Mišurec Lukáš, Richter Vincent, Růžička Radek, 

Šabata Marek, Štěpánová Diana, Tesařová Eva, Večerka Samuel, Vlček Matyáš, Zámečník Alexandr, Zbořil 

Zdeněk  



Příspěvky žáků: 

 

Školní doba uběhla jak voda, 

to je ale velká škoda. 

Máme rádi učitelku, 

hlavně naší třídní Lenku. (Lenička, Domča) 

 

My jsme žáci 3.A, máme rádi Duháčka. 

Je to veselý ptáček, může z něj být dobrý 

žáček. 

Černobíla radši ne nebo tě trest nemine. 

Doma by bylo peklo, s mámou by to asi 

seklo. 

To je konec, díky moc, za tento školní rok 

a za pomoc. (Maty K., Sam, Vinďa, Maty 

V.) 

 

S covidem jsme 3. třídu úspěšně nastoupi-

li, pilně jsme se vyjmenovaná slova učit 

začali. V půli naší cesty dlouhé roušky nás 

opustili, s Ukrajinou do války jsme se jaksi 

dostali. S koncem roku b, f, l, m, p, s, v, z 

umíme, v lepší časy věříme a po prázdni-

nách se do 4.A za paní učitelkou Ryšánko-

vou těšíme. (Alex) 

 

Tenhle školní rok, uběhl jak krok. Všichni 

jsou rádi, že počítače nutné nebyly a že 

covid zase nezaútočil. 

Jinak bychom to nepřežili, protože všech-

ny hodiny jsou daleko náročnější. (Eliška ) 

Škola je dobrá, když nemusíme psát diktá-

ty. Jsme nejlepší třída na světe a naše paní 

učitelka je také nejlepší. (Terezka a Kris-

týnka) 



Tenhle školní rok byl prima. Konečně jsme se nemuseli 

učit přes online výuku. Za tento školní rok jsme 

se naučili víc věcí, než za ty dva poslední. Jsme totiž 

3.A. 

V září jsme začali jezdit do Vyškova na plavání. V tělo-

cviku jsme měli souboj ve vybíjené s 3.B, bylo to 

boží. 

Navštívili jsme Policejní školu v Holešově, kde jsme si 

vyzkoušeli udělat vlastní otisky prstů, viděli jsme 

ukázky sebeobrany. 

ZŠ a ZUŠ se spojily a udělaly krátký muzikál Červená 

karkulka. Na Den dětí jsme byli venku a na točené 

zmrzlině. 

A co nás ještě čeká? Výlet na ranč do Kostelan a vy-

stoupení na hodech. Pak už jen zasloužené prázdniny! 

 

Jana Holečková + 3.A 



3.B třídní učitelka: Mgr. Lucie Dopitová 

Asistentka pedagoga: Vlasta Beerkensová 

Bareš Hubert, Čureja Kevin, Dmytrenko Daniel, Dobiáš Pavel, Dobiášová Natálie, Dopitová Amálie, Dvořák 
Martin, Fabíková Nikola, Fojtíková Gabriela, Frkal Josef, Geprt Michael, Hladíková Šárka, Jurásková Amé-
lie, Krabsová Aneta, Opletalová Tereza, Pospěchová Tereza, Soviarová Sára, Ščupalová Petra 

Jaký byl náš třetí školní rok? 

Konečně trošku normální, a to tak, že jsme se mohli potkávat tváří v tvář, face to face! Dobu ve škole 

jsme hodně využívali k tréninku toho, abychom si navzájem lépe porozuměli a respektovali odlišnosti 

mezi námi. Tolerance dá nám, mladším školákům, celkem fušku, ale prostoru jsme k tomu měli dost, 

nejen ve škole, ale i při dalších mimoškolních aktivitách. A že jich bylo! Tak snad jsou z nás teď, na konci 

června, uznalí a tolerantní SKORO ČTVRŤÁCI! 

A kde jsme se lépe poznávali? 

Při naučných procházkách, exkurzích, sportovních akcích, v kuchyňce, když jsme připravovali v zimě 

vánoční perníčky a na jaře bramboráčky s tvarohovým dipem, v keramické dílně při výrobě dárku 

maminkám, když jsme pracovali s přírodninami v pergole, u rybníka a na školním záhonu, v učebně 

fyziky na druhém stupni, když jsme pozorovali pokusy s vodou a celoročně při výuce ve třídě, i díky 

aktivitě Otázka týdne: „Co máš radši?“          Vaše 3.B 







4.A třídní učitelka: Mgr. Marie Honková 

Asistentka pedagoga: Renata Morongová 

Asistentka pedagoga: Veronika Hlaváčová 

Babáková Nikola, Daněk Erik, Foltýnová Petra, Fránek Adam, Hloušová Nikola, Jurová Eliška, Kňazovič Mi-
chael, Kučera Jakub, Kupčina Jaroslav, Lujka Michal, Malá Aneta, Mičulková Natálie, Nguyen Khanh Linh, 
Novotný Martin, Obdržálková Monika, Petkovski Richard, Přibylík Ondřej, Rajs Kevin, Večerková Sofie 



4.A - Tak a je to. Náš první společný rok plný hezkých 

zážitků je už skoro za námi. Během školního 

roku jsme si užili spoustu legrace, zábavy, a také 

jsme se naučili spoustu nových věcí a dovedností. 

Součástí školního roku byl kurz plavání ve Vyškově, 

který se uskutečnil na podzim. Dále jsme navštívili 

Muzeum Kroměřížska, kde jsme se zúčastnili nejen 

vzdělávacího programu s názvem Náhrdelník času, 

ale také jsme se seznámili s historii tohoto krásného 

města formou terénního cvičení. 

Na jaře jsme se opět jeli podívat do Kroměříže. Ten-

tokrát jsme se učili, jak se chovat na silnicích jako 

cyklisté. Naše výuka během školního roku neprobí-

hala pouze ve třídě, ale krásné slunečné dny jsme 

trávili zejména ve venkovní učebně, kde jsme se uči-

li, hráli nejrůznější hry, zkoušeli různé moderní 

metody výuky, užívali si spoustu zábavy a čas stráve-

ný spolu. V rámci stmelování kolektivu jsme 

realizovali společné dny pro naší třídu. Příkladem 

byla Vánoční besídka, Den dětí nebo společná 

oslava bronzové medaile na mistrovství světa v led-

ním hokeji. Do konce školního roku nás ještě čeká 

školní výlet, spaní ve škole a procházky po okolí. 



4.B – tak to jsme my! Prý děláme problémy. 

Někdy víc a někdy málo, než by se vám asi 

zdálo. Živel, bouře, vichřice, my jsme kluci 

ulice. Mezi námi kopretinky, děláme jim 

lotrovinky. Není s námi práce lehká, říká 

paní učitelka. Co se týká učení, není pro nás 

mučení. Dobří jsme i v jazyce, nejlepší však 

v matice. Podtrhneme, sečteme – v pětce 

makat začneme! 

4.B třídní učitelka: Mgr. Kamila Červenková 

Asistentka pedagoga: Jolana Churá 

Beerkens Hynek, Čureja Miroslav, Frkal David, Gajdušková Jana, Havel Štěpán, Havelka Matěj, Hrušák Leo-
pold, Judas Štěpán, Kubišová Natálie, Kubišová Sofie, Lujka Ondřej, Osanu Fabian, Procházková Aneta, 
Ryšánková Tereza, Seďa Filip, Sumec Patrik, Šimčíková Natálie, Tesař Vojtěch, Valenta Rostislav, Zapletal 
Tadeáš 





5.A třídní učitelka: Mgr. Lenka Foltýnová 

Běhal David, Dvořák Tomáš, Havrda David, Churý Samuel, Kratochvil Adrian, Křůmal Martin, Kucheruk 
Artem, Navrátilová Silvie, Navrátilová Stela, Pěnčík Christian, Plesnerová Adéla, Rábek David, Rakáš 
Adam, Shromáždil Petr, Stýskalík Jan, Vaníček Pavel 



Dvě vzpomínky a vzkazy odcházejících žáků z 5.A: 

Jak vzpomíná Christian: 

“Nejraději vzpomínám na školu v přírodě, na dobré kama-

rády, na dobře vzdělanou paní učitelku LF a na reprezen-

taci školy ve fotbalovém turnaji McDonold ́s Cup. 

Mým kamarádům bych vzkázal, že se určitě v budoucnosti 

budeme scházet a kamarádit se do smrti!” 

Jak vzpomíná Pavel: 

“Nejraději vzpomínám na vánoční besídku u nás ve třídě. 

Měli jsme zde spoustu cukroví, které jsme si sami napekli. 

Také jsme dostávali dárky a házeli jsme si slizem:))) 

Přeji všem, kteří odcházejí na jinou školu, ale i těm co zů-

stávají, mnoho úspěchů a mnoho nových kamarádů. Dou-

fám, že se někdy znovu uvidíme a někde se všichni setká-

me.” 





5.B třídní učitelka: Michaela Ptáčková, DiS. 

Třídní učitelka: Kristýna Valouchová, DiS. 

Besta David, Frkalová Beáta, Hlaváč Tomáš, Jablunková Patricie, Kadlec Josef, Karásek Martin, Michalí-

ková Julie, Nedbal Štěpán, Nováková Sofie, Oralová Jana, Oralová Lucie, Pavelková Kateřina, Silnicová 

Tereza, Špatina Marek, Tran Viet Anh 





Jsme velice rozmanitá třída plná různých tváří, osobností a názorů, ne vždy se dokážeme shodnout, ale na-
konec vše překonáme a jako jedna parta to zvládneme. Tento školní rok byl pro naši třídu plný překvapení. 
Po nástupu do školy nám naše paní učitelka Michaela Ptáčková sdělila radostnou událost, že čeká miminko. 
Ještě s námi stihla odjet na školu v přírodě na Vysočinu, učit se v Květné zahradě v Kroměříži a spoustu dal-
ších zážitků. Po vánočních prázdninách nás do druhého pololetí přivítala nová paní učitelka Kristýna Valou-
chová. Byla to změna a chvíli trvalo, než jsme si všichni zvykli, ale zvládli jsme to! I s ní jsme zažili spoustu 
dobrodružství a výletů. 
Za pár dní nám končí tento školní rok, který završíme společným výletem do Prahy a pak „HURÁ“ na prázd-
niny. 



5.C třídní učitelka: Pavlína Tesařová 

Třídní učitelka: Bc. Kristýna Stravová 

Bohuslavová Natália Mária, Coufalík David, Černošková Šárka, Hanák Šimon, Holubec Vojtěch, Kyller Vili-
am, Malý Viktor, Ouzká Adéla, Pospíšil Pavel, Raclavská Justýna, Štěpán Lukáš, Valouchová Karolína, Vaši-
na Martin, Závodná Gabriela 

Naše třída 5. C 

 

My jsme dobří kamarádi, 

my jsme silní námořníci. 

Občasné pohádání k tomu patří, 

ale rychle jsme zase kamarádi 

dobří.  

 

Autor: David Coufalík 



Letošní „nejsilnější zážitky“ 
Letošní školní rok jsme začali poněkud netradičním způsobem. Na podzim jsme odjeli na školu v přírodě zažít 
spoustu legrace a upevnit naše přátelství. Moc jsme se na to těšili. V průběhu roku jsme se zúčastnili mnoha 
akcí a výletů. Níže jsou vybrány ty nejlepší, na které vzpomínáme nejraději. V červnu nás ještě čeká skvělý 
výlet do Prahy. Těšíme se, že možná potkáme i šéfkuchaře Zdeňka Pohlreicha. :-) 
Tady je několik „nejsilnějších“ zážitků z naší třídy: 
„Škola v přírodě, protože tam byla zábava a stezka odvahy.“  
„Škola v přírodě, protože jsme byli v přírodě a zažila jsem tam velké dobrodružství.“  
„Můj zážitek v tomto roce byl, že jsem ho přežil a jak jsme byli v kině na filmu Myši patří do nebe.“  
„Myši patří do nebe, protože mě to tam bavilo.“  
„Policejní škola v Holešově, protože jsme si vyzkoušeli otisky prstů.“  
„Švábka, protože jsme udělali hrobeček mrtvé žábě a rozloučili jsme se s ní.“ 
„Když jsme se šli podívat do školky v Pornicích, protože jsem si tam našla nové kamarády a potkala jsem se 
tam s paní učitelkou ze školky.  
„Když jsem rozeznala dvojčata ve školce.“ 



Čím bychom chtěli být? 

„Učitelkou ve školce, protože mám ráda děti.“ Justýna Raclavská 

„Youtuberem, abych pařil furt na PC.“ Šimon Hanák 

„Barmankou, baví mě míchání věcí.“ Adéla Ouzká 

„Pekařkou, abych uměla upéct dort na narozeniny.“ Gabriela Závodná 

„Fotbalistou.“ Lukáš Štěpán 

„Chtěl bych pracovat u policie, protože se mi ta práce líbí.“ Viktor Malý 

„Fotbalistou nebo hasičem, policistou, doktorem. Policistou, protože chci pomá-

hat a chránit. 

Doktorem, protože píšu hrozně.“ David Coufalík 

„Chtěla bych být dentální hygienistkou nebo zubařkou, protože je toho málo.“ 

Karolína Valouchová 



6.B třídní učitelka: Mgr. Jana Barnetová 

Druhá pedagožka: Mgr. Vladimíra Pospíšilová 

Adam Josef, Barnet Sofia, Bureš František, Čecháček Alexej, Čureja Martin, Čurejová Kristína, Dirdová Pet-
ra, Dostalíková Elena, Fabíková Vanessa, Foltýn Jakub, Gloza Kryštof, Hanzlíková Sára, Havlíčková Simona, 
Havrdová Nikola, Horňáček Josef, Kovalova Yelyzaveta, Pačajová Jessica, Pouč Miroslav, Rajs Robin, 
Rajsová Sandra, Smutná Irena, Tesař Ondřej, Tesařová Kateřina, Uličník Miroslav, Vorlický Dominik 



Naše 6.A je: 

 

A – andělská 

B – bláznivá 

C – crazy 

Č - čilá 

D – divoká 

E – energická 

F – flegmatická 

G - geniální 

H – hladová 

CH – chytrá 

I – intelektuální 

J – jedinečná 

K – kreativní 

L – láskyplná 

M – moderní 

N – náladová 

O – originální 

P – pilná 

Q - ? (kdo ví, ten dopíše) 

R – rozumná 

Ř - řečná 

S – sebejistá 

Š - šikovná 

T – temperamentní 

U – umíněná 

V – veselá 

W – wýběrová :-) 

Z – zlatá 

Ž - živá 



6.B třídní učitel: Mgr. Miroslav Koudelka 

Asistentka pedagoga: Zuzana Čeladníková 

Baláži Václav, Bubeníčková Aneta, Dobiášová Tereza, Dopita Patrik, Hejkrlíková Sofie, Hošáková Viktorie, 
Hýsková Valerie, Janík Tobiáš, Jurová Nela, Juříková Nela, Klímek Daniel, Krejčí Edita, Marčík Marek, Navrá-
til Jakub, Nováček Lukáš, Novák Lukáš, Obdržálek Radek, Rakáš Daniel, Řezáč Štěpán, Řezáč Tomáš, Tilšer 
Jáchym, Voznicová Viktorie, Zwickerová Vanesa 

Chodíme spolu sice už 6. rok, ale vzhledem ke kovidové přestávce se pořádně poznáváme až letos v 6. 

třídě. Nejprve jsme se pomalu zbavovali všech nepěkných zvyků a zjišťovali jsme, že ve škole jsme hlavně 

kvůli učení a spřátelení se. Ze začátku se nám to moc nedařilo, ale snažili jsme se. 

Společně jsme chystali knížky na prodej pro veřejnost, zúčastnili jsme se vánočního jarmarku před ško-

lou. Byli jsme v místní knihovně. Kluci se dali dohromady sbíráním obrázkových karet různých známých 

postav, děvčata řeší svůj elegantní vzhled. 

Nedávno jsme byli na výletě v Brně, užili jsme si pobyt v jumpparku, podívali jsme se na město z rozhled-

ny na Špilberku a nakupovali ve Vaňkovce. 

Doufáme, že letošní školní rok ukončíme úspěšně a po prázdninách se opět v pořádku setkáme. 



7.A třídní učitelka: Mgr. Martina Ludíková 

Asistentka pedagoga: Renáta Brablíková 

Hanačíková Anežka, Havelka Václav, Holeš Richard, Lakomý Jiří, Morong Jakub, Obrdlíková Michala, Přikry-
lová Julie, Pučanová Nikola, Rusnák Matěj, Staňová Monika, Šebestíková Nikol, Španělová Denisa, Trávní-
ček Libor, Zapletal Erik 



Něco o naší třídě: 
 
Popravdě, naše třída neumí absolutně spolupracovat a akorát 
si nadáváme. Ale už na tom pracujeme a doufáme, že se to ča-
sem zlepší. 
Ale přeci se i teď něco pozitivního najde. Třeba to, že jsme ka-
marádi a bavíme se tak nějak všichni dohromady. Ve třídě má-
me 6 dívek a 7 kluků. Je nás málo, ale méně je někdy více. 
Doufáme, že si ještě ty naše dva roky na škole pořádně užije-
me a bez hádek :-) 
Tohle je naše třída 7.A 



7.B třídní učitelka: Mgr. Eva Najmanová 

Asistentka pedagoga: Bc. Alena Večerková, DiS.  

Albrecht Šimon Josef, Coufalík Tadeáš, Černošek Denis, Čureja Dominik, Hrušáková Amálie, Kalivodová 
Vendula, Kouřil Filip, Krabs Zbyněk, Kudláčková Sára, Kyller Tobiáš, Mirzaian Polina, Osanu Dominic, Rakáš 
Dominik, Štěpánek Dominik, Štěpánová Eva, Tran David, Zákostelská Justýna 

Sedmá bé 
 

Vendula Kalivodová, Justýna Zákostelská 

 

Sedmnáct žáků ve třídě máme, 

všechny trable spolu dáme. 

Šest holek a jedenáct kluků, 

zážitků už máme fůru. 

 

Navštívili jsme laser game, 

na spaní ve škole nám bylo hej. 

V listopadu síla slov, 

přišla nám velmi vhod. 

Horolezeckou stěnu ve škole máme, 

rádi na ni chodíváme, 

a spoustu srandy zažíváme. 

Výlety to máme rádi, 

na policejní školu jsme zavítali. 

Do Luhačovic se letos podíváme, 

menší odpočinek si tam dáme. 

 

Naše třídní, to je kočka, 

je s ní ale velká prča. 

Všichni ji tu máme rádi, 

pomáhá nám, kamarádi. 

 

Tohle naše třída je, 

šikovní to ale jsme. 



Sedmá bé podruhé 
 

Amálie Hrušáková, Sára Kudláčková, Eva 
Štěpánová 

 
Školní rok nám zase utekl, 
v horu výletů nám přetekl. 

V září nám přinesl Sáru 
a v půli roku Táďu. 

 
Všechno to začalo na začátku, 
když laser game jsem prožili. 

Všichni jsme se postříleli 
a moc jsme si to užili. 

 
V říjnu jsme hrůzu zažili, 

na Halloween nás strašili. 
Přespávačka však fajn byla, 

všechen strach hned zakryla. 
 

Poslední dny před Vánoci, 
všichni vykulili oči. 

Ve škole jsme zase spali, 
dárky jsme si předávali. 

 
V březnu k nám Poli přijela, 
své vědomosti nám předala. 

Hezky se tu s námi má, 
každý ji rád pomáhá. 

 
Na květen jsme se moc těšili, 
na policejní školu jsme přijeli. 
Spoustu věcí jsme tam viděli, 

nejvíc se nám líbilo, 
jak policejní psy cvičili. 

 
Do Luhačovic poslední týden vyrazíme, 

moc se na to těšíme. 
Na tři dny tam budeme, 
šťastní z tama odjedem. 

 
Uvidíme se zase až po prázdninách, 

další rok si užijeme, 
střední školy si postupně vybereme 

a spoustu výletů zase prožijeme. 





7.A třídní učitelka: Mgr. Martina Ludíková 
7.C třídní učitelka: Ing. Radka Zdražilová  

Adam Pavel, Blešová Anna, Částka Vilém, Havliš Josef, Hlaváčová Adéla, Hlouš Jakub, Horák Zdeněk, Karlík 
Štěpán, Kuščák Štěpán, Lavrovičová Veronika, Machálková Tereza, Mošťková Adriana, Plesner Josef, Se-
ďová Daniela, Šaman Vlastimil, Ševčík Vojtěch 

7.C opět v lavicích 
 
Od září 2021 se stala novou třídní učitelkou paní Radka 

Zdražilová, která nás učila z  fyziky a přírodopisu. Po dvou 

letech distanční výuky jsme se začali znovu učit ve školním 

prostředí,  navazovali kamarádské vztahy mezi spolužáky, 

což nebylo a není v naší třídě jednoduché. Poznávali jsme 

nové učitele a těšili se na společně strávené chvíle ve škole. 

Proběhlo během školního roku několik společných akcí jako 

Etické dílny, Lesní pedagogika, exkurze do Holešova na  

střední policejní školu, spaní ve škole a malý třídní výlet na 

Křéby v Prasklicích. Vyzkoušeli jsme si práci učitelů při výu-

ce žáků 3.B  





8.A třídní učitel: Mgr. Jan Najman 

Doleželová Amálie, Hýsková Dominika, Mazurová Sabina, Michalko Martin, Navrátil Tomáš, Němec Da-

vid, Petřeková Eliška, Seemannová Kristýna, Šebestíková Andrea, Šestořád Vojtěch, Šreflová Nikola, Ště-

pánek Matěj, Tilšer Maxim, Vašíček Tadeáš, Zouhar Jakub 



 

Školní rok začal svižně, 

který vypadal obtížně. 

Naše třída byla hlučná, 

ale dost i poučná. 

 

Učit jsme se nechtěli, 

ale začít jsme museli. 

Na výlet jsme se těšili 

a všichni si ho užili. 

 

Jsme z toho celkem v šoku, 

že je konec školního roku. 

Vysvědčení krásné mít budeme 

a v září se zase sejdeme. 



8.B třídní učitel: Mgr. Zdeněk Zaoral 

Kremlička Petr, Geprt Daniel, Janiga Michal, Janoštíková Zuzana, Jurajda Daniel, Kalivoda Richard, Kučero-
vá Kateřina, Landor Lukáš, Ospalíková Andrea, Skopalová Karolína, Strnad Nikolas, Šesták Radim, Votava 
Michal, Zdražilová Emily 

Už je to delší doba, co jsme společně vstoupili do 

tohohle boje…. 

 

Někteří do naší třídy nastoupili až v pozdějším čase 

a až poté naše třída dozrála k nečekané kráse. 

 

Kráse, v které myslím náš celkový počet žáků v jed-

né učební místnosti a každý mi potvrdí, že naše tří-

da je složena ze samých dobráků od kosti. 

 

I když se skládáme z 5 holek a 9 kluků, 

tak i přes to, jsme parta plná teenagerovských cvo-

ků. 

 

Matika, fyzika, odhodlanost taky rizika, 

už se k nám dostala i ředitelská kritika. 

 

Pan učitel třídní, jako dobrý učenec, 

daroval nám toho více, než jakýkoliv jedinec. 

To, jak si píšeme poznámky, zrcadlí naše pocity, 

jestli se chceme učit nebo ne to není učitelská 

chyba rozhodně. 

 

Za tuhle dobu jsme to spolu zvládli, 

pomáhali si a této třídě společně vládli. 

 

Teď už jen stačí předposlední vysvědčení získat 

a stejně se mi po vás, třído, bude přes prázdniny 

stýskat. 

 

Hlavně to spolu musíme do konce dotáhnout – 

tady a teď, 

vždyť naše úplné rozdělení drží pouhá časová 

zeď. 



8.C třídní učitelka: Mgr. Dana Derková 

Dirdová Sabina, Hrušáková Kateřina, Kalášková Veronika, Kyllerová Kateřina, Medková Dana, Mokranová 
Vendula, Musilová Monika, Ordeltová Barbora, Pavelka Samuel Ondřej, Slezák Michal, Suchánek David, 
Šrom Jiří, Tichý Marek, Vojtušová Eliška 

Jsme velice rozmanitá třída. Třída 

mnoha různých tváří a povah, ale i 

přesto dokážeme velké věci, když se 

spojíme dohromady. Vzájemně se do-

plňujeme a společně táhneme za je-

den provaz. Máme rádi jídlo a spánek. 

Nikdy u nás není klid a o zábavu je 

vždy postaráno. Mezi sebou máme 

dobré vztahy, i přes malé nesrovna-

losti, které vždy společně vyřešíme. 





9.A třídní učitelka: Mgr. Klára Adamíková 

Bakalík Lukáš, Balážiová Eliška, Bleša Viktor, Dopita Martin, Gabrišáková Adriana, Handlová Tereza, Hla-
váč Jakub, Hýsek Petr, Chyhrina Yeva, Juřík Patrik, Kneblová Eliška, Kováč Jiří, Malinka Marek, Medková 
Ema, Slavík Břetislav, Smutná Tereza, Trávníček Richard, Trávníčková Zuzana, Vrána Filip, Zdražil David 

Letošní rok uběhl strašně rychle. Celý 
rok jsme se pečlivě učili, protože nás 
čekaly přijímací zkoušky. Také jsme 
nacvičovali polonézu na náš školní 
ples, který jsme si moc užili. Byli jsme 
na exkurzi v Osvětimi, kde jsme lépe 
porozuměli, co všechno se dělo bě-
hem 2. světové války. Byl to zajímavý 
zážitek. Blíží se konec školního roku a 
nás ještě čeká posledních pár týdnů 
spolu, než se každý vydáme svou ces-
tou. Bylo to překrásných 9 let, na kte-
ré budeme všichni vzpomínat, jak ji-
nak, než s velkým úsměvem na tváři. 



9.B třídní učitelka: Jarmila Hubená 

Čecháček Max, Foltýn Petr, Handl Štěpán, Kadlec Jonáš, Kučírková Lucie, Ouzká Natálie, Plesner Petr, Po-
kuta Ondřej, Přikryl Zdeněk, Slezák Tomáš, Slezáková Kristýna, Sharikov Andrii, Vaculíková Karolína, 
Vošmera Patrik 

Konec školního roku se pomaličku, ale určitě blíží, 
a s ním i konec vaší devítileté docházky na základní 
škole. Jako by to bylo včera, kdy vás rodiče přivedli 
za ručičku do první třídy a vy jste koukali kolem 
sebe a začali poznávat nový život ve škole. Teď 
jsou z vás skoro dospělí lidé plní znalostí a doved-
ností, které jste za dlouhých devět let nasbírali. 
Máte svůj vlastním názorem, dokážete argumento-
vat, zastat se druhého spolužáka a mnoho dalších 
dobrých vlastností, kterých jste se naučili. A v uče-
ní samozřejmě nekončíte. Člověk se učí celý život. 
Před vámi je teď období učení, které jste si mohli 
sami vybrat k obrazu svému. Teď jen záleží na kaž-
dém z vás, jak se se střední školou poperete. Nyní 
je před vámi slavnostní ukončení školní docházky, 
pevně věřím, že si to užijete a na školní léta budete 
v dobrém vzpomínat. 
 
„Něco končí, něco nového začíná.“   





Bayerová Lucie, Bazalková Jana, Bednář Karel, Filipín Martin, Hanačíková Eliška, Hejkrlík Adam, Chovanco-
vá Adéla, Karásek Miloslav, Krpcová Simona, Kubišová Izabela, Malá Monika, Michalíková Tereza, Navráti-
lová Simona, Opletalová Kateřina, Raclavská Tereza, Řezáč Adam, Štěpán Alois, Zach Daniel, Žižka Jaroslav 

Život je hořký. Bohudík. 

1. září 2013 - 30. června 2022 

9.C třídní učitelka: Mgr. Monika Navrátilová 





 



Po roční nucené pauze se opět letos začal 

scházet Žákovský parlament. Ten se podílí 

na akcích a činnostech školy. Díky práci 

členů Žákovského parlamentu se uskuteč-

nily již tradiční akce, ale i akce nové. Nut-

no dodat, že letos zvolení členové se 

opravdu velmi činili. Například v listopadu 

se uskutečnil „Kloboukový den“, který měl 

velké ohlasy jak u žáků, tak i učitelů. Na 

tuto akci navázal „Evropský týden“ na je-

hož organizace se Žákovský parlament po-

dílel. V prosinci se konala již tradiční sbírka 

Srdíčkové dny, kdy je výtěžek věnován ro-

dinám s těžce nemocným dítětem. Posled-

ní školní den v roce 2021  ozvláštnil nápad 

Žákovského parlamentu přijít v tradiční 

vánoční červené barvě a také přání všem 

učitelům do Nového roku. Členové parla-

mentu z devátých ročníků připravili spot 

proti válce a podíleli se na sbírce pro Ukra-

jinu. Měsíc březen jsme ozvláštnili barev-

ným týdnem. V květnu proběhl „Den na-

ruby“, který spočíval v tom, že se žáci dru-

hého stupně stali učiteli na prvním stupni 

a mohli si tak vyzkoušet jaké je to předá-

vat znalosti a dovednosti mladším spolužá-

kům. Také jsme podnikli „Den bez bato-

hů“, který si žáci velmi užili. Na konci škol-

ního roku nás ještě čeká organizace spor-

tovního dne pro druhý stupeň, kdy žáci 

budou poměřovat své síly ve vybíjené, fot-

balu, florbalu či basketbalu. 





 
Školní klub je školské zařízení pro volnočasovou aktivitu žáků 2. stupně. Je dů-
ležitou součástí výchovného procesu školy. Prostory jsou určeny ke smyslupl-
nému trávení volného času, žáci zde čekají na odpolední vyučování, kroužky 
nebo autobus. Na každý měsíc mají žáci připraveno téma, kterému se věnují. 
Letošní rok byl konečně plnohodnotný a celý jsem ho strávili ve škole. Na dě-
tech je však doba strávená doma v době COVIDU hodně vidět. A to bohužel i 
na jejich práci. Místností se linou věty:  
 
„ Paní vychovatelko můžu mobil.“ 
 „ Paní vychovatelko prosím NE.“ 
  „ Už zase, proč.“ 
  „ Pane, Bože.“ 



V tomto školním roce byly otevřené 3 oddělení školních družin. Společně jsme se scházeli na 

zahrádce nebo při celodružinových soutěžích, které pořádáme každý měsíc. Při pěkném počasí 

si děti užívají novou průlezku a další vybavení zahrádky. 







Letošní školní rok byl napínavý od začátku až do konce. Dvouletá covidová pauza nám tvr-
dě zasáhla do pořádání společných akcí a my všichni jsme s napětím očekávali rozvolnění 
zavedených opatření. 
 Vánoční školní jarmark se doslova uskutečnil za pět minut dvanáct. Atmosféra blíží-
cích se Vánoc přivedla na vystoupení žáků hodně rodičů i veřejnosti, aby se alespoň na 
malou chvíli zastavili, vypili punč a koupili nějaký dárek. Snaha žáků, kteří vyráběli vánoční 
dárky, tak byla zúročena a všichni jsme si odnesli krásný pocit, že se nám jarmark povedl a 
měl smysl.   
 4. Školní ples se uskutečnil v sobotu 19. března. Hvězdami večera se stali naši deváťá-
ci. Od začátku bylo vidět, že nácvik polonézy berou velmi vážně a odhodlaně chodili nacvi-
čovat. Neskutečně se těšili na svůj první společenský večer a těšili jsme se i my ostatní. V 
krásně vyzdobeném sále sokolovny tak ku spokojenosti všech, proběhl ples v báječné at-
mosféře. Věříme, že se tento večer zapsal do vzpomínek našich deváťáků a budou o něm 
po letech mluvit i na svých třídních srazech.                                             







Spolupráce Základní školy a Základní umělecké školy v Mor-

kovicích se již stalo krásnou tradicí. Tento rok si pro děti spo-

lečně připravili známou minioperetku od autorů Svěráka a Uh-

líře. Hudbu a zpěv v podání souboru z umělecké školy doplnil 

mluveným slovem dramatický kroužek pod vedením paní asis-

tentky Jolany Churé. Minimuzikál se odehrál ve třech předsta-

veních, z nichž jedno bylo pro veřejnost. Hereckého obsazení 

pohádkových postav se s elánem ujaly dívky ze 6. A a svou no-

vou roli si velmi užívaly. Vždyť stát na jevišti s mikrofonem u 

pusy už chce velkou dávku odvahy a nadšení.  Za své hudební i 

herecké výkony sklidili všichni protagonisté velký potlesk a 

chválu. A jestli se chystá další společné představení? To se ur-

čitě dozvíme ihned po prázdninách. 

Autor: Jolana Churá 





V roce 2018 jsme se v Dublinu potkali. Rosa 

z Itálie, Bruno ze Španělska, Tina z Chorvat-

ska a Jana z Moravy. Dali jsme v přeplněném 

irském baru hlavy dohromady a uzrál plán. 

Pod názvem SHARE CULTURES jsme podali 

žádost o dotaci přes Erasmus + a povedlo se, 

huray! Avšak co jsme netušili bylo, že se 

nám projekt protáhne kvůli covidu o rok a že 

budeme muset dvě ze čtyřech mobilit zorga-

nizovat online. Ovšem jak se říká, že všech-

no zlé je k něčemu dobré, tak v tomto přípa-

dě je to pravda stokrát podtrhnutá. Online 

mobility pomohly žákům překonat ostýcha-

vost a strach z neznámého prostředí a lidí. 

Na začátku projektu nechtěl cestovat do za-

hraničí skoro nikdo a teď chtěli jet všichni. 

V květnu a červnu jsme se tedy vydali do 

Chorvatska a hned poté do Španělska. Na 

našich cestách nás čekalo spoustu radostí a 

taky trochu starostí. Vše jsme však společně 

zvládli a neztráceli dobrou náladu. 



Celá idea zahraničních výjezdů žáků je součástí komplexní-

ho programu získávání kompetencí žáků. Ve čtvrté třídě 

jedou žáci na školu v přírodě v ČR. Většinou to bývá popr-

vé, kdy jsou děti bez svých rodičů a rodiče bez svých dětí. 

V páté třídě žáky čeká první cesta do zahraničí, do spřáte-

lené školy v Žitavanech na Slovensku. Na druhém stupni 

pak zahraničí výjezd, kde je nutno komunikovat již anglic-

ky. 

Rádi bychom, aby tyto cesty byly dostupné všem žákům, a 

byly tedy dotované z různých projektů. Za poslední tři ro-

ky se nám takto podařilo snížit náklady rodičů na školu v 

přírodě na 500 Kč. Slovensko, Chorvatsko a Španělsko bylo 

poskytnuto školou zdarma.  

Nejlepší cestou se dnes zdá pokusit se o akre-

ditaci školy pro projekty Erasmus + na projek-

tové období do roku 2027. Žádost o akreditaci 

budeme podávat na podzim. Držte nám tedy 

palce.  

Aktuálně máme ještě jedno želízko v ohni—

žádost o dvouletý výměnný program se sloven-

skou školou J.V. Šimka v Žitavanech.  Výsledek 

projektového řízení by měl být znám v nejbliž-

ších dnech.  







Každoročně škola nabízí velké množství zá-

jmových kroužků. V letošním roce jsme však 

bohužel zaznamenali velký pokles zájmu dětí. 

Po dvouletém výpadku, kdy byly školy větši-

nou zavřeny kvůli pandemii, se děti dostávají 

jen pomalu zpět, do původního tempa a ke 

svým dřívějším zájmům. Doufáme, že v násle-

dujícím školním roce bude situace již lepší. 

Přes tento citelný pokles jsme však zdárně 

vedli kroužky florbalu, fotbalu, robotiky, kera-

miky, domácí přípravy, čtení, tance, výtvarky, 

Minecraftu a logopedie. Deváťáci nacvičovali 

polonézu a divadelníci zas svoji část Karkulky. 

Hodně jsme se ve škole po vyučování věnovali 

doučování žáků a přípravě žáků na přijímací 

zkoušky. 

POHYB A RYTMUS 

Tančíme, hýbeme se, hrajeme si a hlavně nás 

to baví. Ve druhém pololetí si trénujeme 

postřeh, 

koncentraci, smyslové vnímání, rytmizaci a 

podporujeme skupinovou dynamiku. Občas 

jsme se vydali na 

měsíc, zahráli si na řidiče a na auta, strážili 

poklad nebo si prošli evolucí. Kroužek na-

vštěvují žáci 1.-4. 

LOGOPEDICKÉ CHVILKY 

Šišli-myšli, kam jsme přišli? Na šišatý vrší-

ček, kde si špitá liška s myškou, prý jak 

strašně šišlá šnek. 

Drnky brnky, brnky drnky, srnec cvrnká 

srnce trnky. Srnec mrkne na srnku: 

"Cvrnkni trnku do hrnku!" 

Řízy, řízy řízy, 

řežem kládu z břízy, 

rozřežeme břízky, 

do poslední třísky. 

Řízy, řízy, říz, 

řežem kládu z bříz. 

Že to je moc těžké? Láme se nám jazyk? 

Na kroužku Logopedických chvilek jazyk 

cvičí, 

zvuk si hraje, dech se točí, 

nová slova a šyšli-myšli 

už jsme na to přišli!!! 



Florbalový kroužek 
  
I v letošním školním roce nebyli žáci druhého 
stupně ochuzeni o kroužek florbalu. Ačkoliv to 
zpočátku vypadalo s Covidem všelijak, nakonec 
jsme spolu strávili krásný školní rok. Setkávali 
jsme se vždy v pátek odpoledne v místní sportovní 
hale a kromě hry jsme si užili i spoustu zábavy. 
Bohužel jsme se letos nemohli zúčastnit žádného 
turnaje a také nám Covid znemožnil pravidelný 
vánoční turnaj organizovaný místními hokejisty, 
na který se žáci vždy velmi těší. Všem, kteří krou-
žek navštěvovali bych chtěla poděkovat za nasaze-
ní a sportovní výkony a těm, kteří se s námi loučí 
(deváťáci) popřát vše dobré do další životní etapy. 

ČTENÁŘSKÝ KROUŽEK 

Ve druhém pololetí se podařilo otevřít čtenářský kroužek pro 2.-5. ročník. Zájem byl veliký, 

nakonec máme 3 čtenářské kroužky. V kroužku čteme, rozšiřujeme si slovní zásobu a pro-

hlubujeme čtenářskou gramotnost. S druháky a třeťáky řešíme hlavolamy a záhady s pís-

meny či slovy se skřítkem Alfrédem. S pátým ročníkem jsme se pustili do dobrodružství s 

Harry Potterem. Jedna skupina usoudila, že pro ně bude přínosnější čtení o fotbale, tak 

jsme sáhli po Klapzubově jedenáctce. 








